

“星巢音乐营”联合B站披星戴月回归 楠溪江开启乡村音乐漫都2023年续章

3月5日晚上,楠溪江星巢音乐营开营仪式在楠溪江滩地音乐公园盛大举行,“全网音乐创作者集结大赛”正式启动,之后,百余支原创乐队将齐聚楠溪江,开启PK模式。

2023年躁动的春天,楠溪江星巢音乐营披星戴月回归,带着原创音乐人的梦想和希望,在楠溪江的户外LIVEHOUSE,在楠溪江星巢音乐营开营仪式上,开启楠溪江乡村音乐漫都2023年的续章。

永嘉县人民政府党组成员、副县长黄凡和星巢计划创始人许晓峰为开营致辞,县领导黄凡、戴春光等以摇滚的方式开营,COART麋鹿星球公司、永嘉宣传文旅等有关部门领导、音乐界及民宿界嘉宾参加此次活动。

简单地开营仪式后,周末派对正式开始。帕莱姆卡和搏其轮两支乐队在山水怡情的夜晚,带来激情演唱,为游客开启2023年楠溪江音乐绚烂之旅。据了解,在接下来的一个月(3月5日至4月7日),楠溪江打造“每天一场免费演唱会”,邀请爱生活爱音乐的你,一起奔赴现场。



▲星巢音乐营现场 许洁琼/摄

跨入2023年,楠溪江星巢音乐营比赛升级,前期通过线上报名海选乐队/音乐人,再到楠溪江集结实现比赛选拔、创作排练、交流学习、演出实践,选出20组优秀音乐人获得大师训练营的受训资格,最终评选公布出10组选手进入星巢计划,他们将有机会直接登上星巢秘境音乐节/仙人掌音乐节,以及与晓峰音乐公社展开各类深度合作。

2017年,华纳中国前总裁许晓峰创办了音乐产业内颠覆性新模式——星巢计划,每年举办独立音乐人训练工程,从比赛选拔、创作排练、交流学习、演出实践、到创投基金、作品打磨、录制发行、巡演安排,向一大批年轻音乐人提供了“孵化”支持,帮助年轻的原创音乐人把才华变成事业。

2020年,星巢计划落户温州永嘉楠溪江,创办“楠溪江星巢音乐营”,从全国选拔百余组原创音乐人/乐队参与“百团大战”,最终选出20组优秀音乐人获得大师训练营的受训资格。入围的20组原创音乐人/乐队将接受10名音乐圈重量级大咖导师的言传身教,一起分享交流成长经历和创作经验,最



▲音乐营听众 徐永义/摄



▲楠溪江星巢音乐营“升级”开营 徐永义/摄

终10强选手将通过总决赛,争取登上星巢音乐节的机会,并得到“星巢计划”百万创投孵化基金。

今年,晓峰音乐公社联合B站还将接受著名摇滚歌手高旗、著名音乐唱作人李泉、达达乐队主唱/独立音乐人彭坦、木马乐队主唱/独立音乐人木玛、独立音乐人/鼓手石璐、著名音乐制作人栾树、太合音乐集团厂牌战略CEO/独立音乐人詹华、星巢计划创始人许晓峰等行业大咖导师的训练。



▲围炉煮茶 许洁琼/摄



近年来,永嘉县政府深入实施“文化+”战略,大力推进音旅产业深度融合,推动文化产业快速发展。建成楠溪江滩地音乐公园,引进培育了楠溪江东海、星巢、草莓、ROCKTOWN等四个知名音乐节品牌,打造了楠溪江星巢音乐营、COART艺术营。“四节两营”等活动的落地举办,吸引了大批来自全国各地的独立音乐人、乐迷和年轻游客群体,楠溪江已逐渐成为省内的音乐热门地,“楠溪江乡村音乐漫都”金名片不断擦亮,并在国内初具影响力。

特别是近三年,楠溪江克服各种不利影响,积极招引知名文旅品牌,文旅产业逆势前行,呈现良好发展态势,2023春节假期,楠溪江景区以117.7万人次,位列全国客流量第三名。未来,“楠溪江乡村音乐漫都”建设纳入永嘉文化产业发展的重点项目,持续加大艺术驻村、原创音乐制作以及独立音乐人孵化等方面的扶持,楠溪江力争打造成为全国乐迷的朝圣地、音乐人才的聚集地。

(楠文)

演绎乐队简介

1.帕莱姆卡



▲帕莱姆卡乐队 徐永义/摄

来自温州的独立、梦幻摇滚乐队,组建于2022年夏。风格偏向迷幻摇滚,加上各种杂七杂八的元素。其实我们一直找不到自己的风格,直到一次突然被叫去拍照,看到了一台挖掘机,觉得这就是我们,简陋朴实无华甚至有点破烂,但是挖掘机可以盖房子,我们也希望盖些什么。

乐队成员可以说是每个人喜欢的风格都不太一样,但是仍然能愉快地凑在一起。发出微光的灯塔让我们找到彼此,相信这个世界这个宇宙是如此美好。

2.搏其轮



▲搏其轮乐队 徐永义/摄

搏其轮,就如同这个典故一样,螳臂当车。在这个同质化日趋严重的世界里,他们似乎在背道而驰,用音乐呐喊——做自己。做自己的音乐,做独立的人格。

有人说他们是现场型乐队,有人说是数摇,也有人说是氛围音乐,但他们从没想过被简单定义,因为一切音乐元素只是他们的外衣。外衣可换,自己不改,即使洪水猛兽来袭,搏其轮依然独树一帜,矗立在属于他们的音乐孤岛之上。